
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 39 del 28/06/2019

Oggetto:  APPROVAZIONE DEL PIANO DELLE AREE COMUNALI PER 
L’INSTALLAZIONE E L’ESERCIZIO DEGLI IMPIANTI DI 
TELECOMUNICAZIONE PER TELEFONIA CELLULARE E DEL PIANO 
DEI SITI COMUNALI PER L’INSTALLAZIONE E L’ESERCIZIO DEGLI 
IMPIANTI DI TELECOMUNICAZIONE PER TELEFONIA CELLULARE 
ANNO 2019;

L'anno duemiladiciannove addì ventotto del mese di Giugno alle ore 09:15, nella SEDE 
COMUNALE, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunita sotto la presidenza del Il Vicesindaco Venghi Claudio la Giunta Comunale. 
Partecipa all’adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario 
Comunale Dott.ssa Maria Baselice.
Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco DEL BEN DANIELE X
2 Vicesindaco VENGHI CLAUDIO X  
3 Assessore ORENI MONICA  X
4 Assessore CONTI GIOVANNI X  
5 Assessore GUANI CRISTINA X  

PRESENTI: 3 ASSENTI: 2

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :

OGGETTO:  APPROVAZIONE DEL PIANO DELLE AREE COMUNALI PER 
L’INSTALLAZIONE E L’ESERCIZIO DEGLI IMPIANTI DI 
TELECOMUNICAZIONE PER TELEFONIA CELLULARE E DEL PIANO 
DEI SITI COMUNALI PER L’INSTALLAZIONE E L’ESERCIZIO DEGLI 
IMPIANTI DI TELECOMUNICAZIONE PER TELEFONIA CELLULARE 
ANNO 2019;
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LA GIUNTA COMUNALE

 Visto il Piano delle aree comunali per l’installazione e l’esercizio degli impianti di 
telecomunicazione per telefonia cellulare ed il Piano dei siti comunali per l’installazione e 
l’esercizio degli impianti di telecomunicazione per telefonia cellulare anno 2002-2003 approvati con 
deliberazione n.174 del 19 dicembre 2002;

Vista la proposta di aggiornamento del Piano delle aree comunali e del Piano dei siti comunali per 
l’installazione e l’esercizio degli impianti di telecomunicazione per telefonia cellulare anno 2004 
approvato con ;deliberazione di Giunta Comunale n.65 del 20 maggio 2004;

Considerato che le società Redder Telco s.r.l. e il raggruppamento temporaneo di impresa 
elettromeccanica Cuprum s.r.l., Cesaf s.r.l. e web Risa s.r.l. hanno inoltrato una richiesta di 
localizzazione di un’area per l’installazione di un’antenna presso la casa cantoniera di Rosate in 
forza di un contratto tra le suddette società e la Città metropolitana di Milano,

Considerato che l’area in questione rispetta quanto previsto nel regolamento comunale in termini di 
distanze come da planimetria allegata;

Sentito il parere favorevole della Commissione Edilizia riunita nella seduta del 5 giugno 2019 e 
della Commissione Urbanistica lavori nella seduta del 15 giugno 2019;

Visto il parere del responsabile del servizio interessato in ordine alla regolarità tecnica espresso ai 
sensi dell’art. 49 del DLGS n.267/2000;

Con voti unanimi legalmente espressi

DELIBERA

1 – di approvare l’aggiornamento del piano delle aree comunali per l’installazione e l’esercizio degli 
impianti di telecomunicazione per telefonia cellulare e del piano dei siti comunali per l’installazione 
e l’esercizio degli impianti di telecomunicazione per telefonia cellulare anno 2019 con l’inserimento 
della suddetta area;

Quindi, stante l’urgenza di dare attuazione al presente atto, con separata votazione unanime;

DELIBERA

di  dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 – comma 4 – del 
D.lgs 267/2000.

Letto, confermato e sottoscritto

Il Vicesindaco Il Segretario Comunale
Venghi Claudio Dott.ssa Maria Baselice

(atto sottoscritto digitalmente)
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 Settore Tecnico - Manutentivo - Gestione Patrimonio 
 Settore Tecnico - Manutentivo - Gestione Patrimonio

PROPOSTA DI GIUNTA N. 41 DEL 26/06/2019  

OGGETTO:

 APPROVAZIONE DEL PIANO DELLE AREE COMUNALI PER 
L’INSTALLAZIONE E L’ESERCIZIO DEGLI IMPIANTI DI 
TELECOMUNICAZIONE PER TELEFONIA CELLULARE E DEL PIANO DEI SITI 
COMUNALI PER L’INSTALLAZIONE E L’ESERCIZIO DEGLI IMPIANTI DI 
TELECOMUNICAZIONE PER TELEFONIA CELLULARE ANNO 2019;

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U. - D.Lgs. 18 
Agosto 2000 n. 267, in quanto la proposta che precede è conforme alle norme legislative e 
tecniche che regolamentano la materia.

Note:    

 26/06/2019 Il Responsabile
Codazzi Pietro / ArubaPEC S.p.A.

(parere sottoscritto digitalmente)
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